

### Уважаемые арендаторы земельных участков на территории Отрадненского района!

Администрация муниципального образования Отрадненский район уведомляет вас о том, что 10 июля 2024 года начислена арендная плата за третий квартал 2024г. по земельным участкам не с/х назначения (ЛПХ, ИЖС, гаражи, предпринимательская деятельность и др.). Сообщаем, что в целях обеспечения исполнения существенных условий договоров аренды, во избежание судебных разбирательств арендаторам земельных участков необходимо оплатить арендаторам земельных участков за земельные участки за 2023 год и за 1-3 кварталы 2024 года, предоставить копии платежных документов в отдел земельных и имущественных отношений администрации муниципального образования Отрадненский район (ст. Отрадная, ул. Первомайская, 20).

В случае неоплаты задолженности администрация муниципального образования Отрадненский район будет вынуждена обратиться в суд с требованием о взыскании задолженности и пени, а также расторжении договоров аренды.

За справками и сверками взаиморасчетов и уточнением реквизитов просьба обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации муниципального образования Отрадненский район (ст. Отрадная, ул. Первомайская, 20, тел. 3-38-46), а также в администрации сельских поселений Отрадненского района.

### ТИК ИНФОРМИРУЕТ



### Сведения о зарегистрированных кандидатах в депутаты Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района по Малотенгинскому десятизандатному избирательному округу № 1:

– Береговой Василий Андреевич, 1961 года, место жительства – Краснодарский край, Отрадненский район, станица Малотенгинская, основное место работы – общество с ограниченной ответственностью «Василиса», занимаемая должность – директор, депутат Совета Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района четвертого созыва на постоянной основе, самовыдвижение. Зарегистрирован 10 июля 2024 года;

– Кливекина Любовь Ивановна, 1981 года, место жительства – Краснодарский край, Отрадненский район, станица Надежная, образование – высшее, основное место работы – администрация Надеженского сельского поселения Отрадненского района, занимаемая должность – старший финансист, самовыдвижение. Зарегистрирована 10 июля 2024 года;

– Фур Зоя Юрьевна, 1998 года, место жительства – Краснодарский край, Отрадненский район, станица Надежная, основное место работы – администрация Надеженского сельского поселения Отрадненского района, занимаемая должность – инструктор по спорту. Зарегистрирована 10 июля 2024 года;

– Харин Владимир Александрович, 1985 года, место жительства – Краснодарский край, Отрадненский район, станица Спокойная, основное место работы – индивидуальный предприниматель Калининко Любовь Борисовна, занимаемая должность – рабочий, самовыдвижение. Зарегистрирован 10 июля 2024 года;

– Чамуров Владимир Ильич, 1988 года, место жительства – Краснодарский край, Отрадненский район, станица Малотенгинская, основное место работы – индивидуальный предприниматель крестьянско-фермерское хозяйство Чамуров В.И., занимаемая должность – глава крестьянско-фермерского хозяйства, самовыдвижение. Зарегистрирован 10 июля 2024 года.

### Сведения о зарегистрированных кандидатах в депутаты Маякского сельского поселения Отрадненского района по Маякскому семимандатному избирательному округу № 1:

– Заболотская Анастасия Николаевна, 2004 года, место жительства – Краснодарский край, Успенский район, село Успенское, основное место работы – администрация Маякского сельского поселения Отрадненского района, занимаемая должность – военно-учетный работник, самовыдвижение. Зарегистрирована 10 июля 2024 года;

– Ковнерова Евгения Сергеевна, 1996 года, место жительства – Краснодарский край, Отрадненский район, станица Спокойная, временно не работает. Зарегистрирована 10 июля 2024 года.

Территориальная избирательная комиссия Отрадненская.

# Рекорды на благое дело

## ● ЗА НАШИХ!

Уже третий по счету рекорд, установленный нашим земляком, руководителем спортивного комитета района, депутатом райсовета от партии «Единая Россия», заслуженным работником культуры и спорта Краснодарского края Арсеном Алексеевичем Окроевым, официально зарегистрирован.

Рекорд был установлен в честь 30-летия вывода Советских войск из Германии. Мероприятие проходило на площадке спортивного комплекса «Лидер», где все желающие могут сдать нормы ГТО. Учредителями мероприятия выступили предприниматель Александр Иванович Гиголов и председатель регионального объединения САР Краснодарского края Камо Дикранович Айрапетян при поддержке главы МО Отрадненский район Андрея Владимировича Волненко, Совета ветеранов, спортивного комитета Отрадненского района, Союза Армян России.

Уже никто не сомневался, что Арсен Алексеевич выполнит поставленную перед собой задачу, и рекорд будет установлен. Ведь он доказал своими спортивными рекордами, своей жизненной позицией – если берешься за дело, то нужно доводить его до конца с максимальным результатом.

Первый рекорд Арсен Алексеевич посвятил своему дедушке, участнику Великой Отечественной войны Вагаршаку Вартановичу Кочоян и всем, кто воевал за Родину. 1418 пульсирующих отжиманий по количеству дней Великой Отечественной войны рекордсмен выполнил за 99 минут. И эта цифра символична.

Столько лет прожил его дедушка-ветеран.

Второй рекорд был установлен в поддержку участников специальной военной операции и нашего Президента Владимира Владимировича Путина. Тогда Арсен Алексеевич смог выполнить 2500 отжиманий.

Рекорд 2024 года наш земляк посвятил защитникам Отечества, которые героически сражаются на полях специальной военной операции, 30-летию вывода Советских войск из Германии и единству нашей многонациональной страны. К слову сказать, Арсен Алексеевич проходил срочную службу в ГСВГ. Поэтому на установление рекорда Арсен Алексеевич отвел ровно 30 минут.

Призовой фонд от установленного рекорда был направлен на помощь участникам СВО и строительство православного храма Приход Покрова Божьей Матери в ст. Малотенгинской.

Автомобиль «Нива» и гуманитарный груз, приобретенные из средств, собранных членами ООО «САР» Отрадненского района и жителей района в рамках спортивного мероприятия, отпущены на передовую. Машина была передана нашему земляку-добровольцу, участнику специальной военной операции Михаилу Николаевичу Нечунаеву. Вместе с автомобилем для бойцов была доставлена питьевая вода, средства личной гигиены, спальные матрасы. Кроме этого, на средства призового фонда был приобретен квадрокоптер. А оставшаяся сумма была направлена на специальный счет, открытый районным Советом ветеранов для помощи участникам СВО.



Часть средств была передана на строительство храма в ст. Малотенгинской.

– Горды за своего земляка и его рекорды! Искренне благодарю А.А. Окроева и всех, кто помогает нашим защитникам и внес свой посильный вклад в строительство храма в ст. Малотенгинской, – отметила глава Малотенгинского сельского поселения Ирина Андреевна Шибаева.

– Надеюсь, что мои рекорды станут примером для подрастающего поколения. Они вдохновят их идти вперед, добиваться большего на благо нашей любимой России! – сказал А.А. Окроев. – От себя лично выражаю искреннюю благодарность всем организаторам спортивного мероприятия,

главе МО Отрадненский район Андрею Владимировичу Волненко, администрации района, председателю регионального отделения САР Камо Дикрановичу Айрапетяну, землякам, депутату корпусу, депутату Михаилу Юрьевичу Курдину, районному Совету ветеранов в лице председателя Ивана Анатольевича Петрушина, отряду культуры, коллективу спортивного комплекса «Лидер», судейской коллегии и всем, кто пришел поддержать меня. Ваше участие и поддержка придавали мне сил и уверенности. И не могу не добавить, что поддержка участников СВО будет обязательно продолжена. Только вместе мы сможем прийти к Победе!

## Полицейские и общественники встретились со школьниками

В рамках Всероссийской акции «Каникулы с Общественным советом» инспекторы-кинологи Центра кинологической службы отдела МВД России по Отрадненскому району и общественники встретились с ребятами из лагеря дневного пребывания «Солнышко», побеседовали со школьниками и рассказали им о работе, которую выполняют служебные собаки, о том, чему и как их обучают. Ребята узнали, что для службы в полиции пригодны только физически и психически здоровые собаки. Каждая верная помощница имеет свою специализацию.

Младший инспектор-кинолог старшина полиции Полина Иващенко со служебными собаками: русским спаниелем Ремом, бельгийской овчаркой малинуа Луной-Кемалой продемонстрировали школьникам

ника и умение выполнять служебные команды.

Младший инспектор-кинолог прапорщик полиции Александр Фомин со служебной собакой по кличке Нелли продемонстрировали школьникам свои навыки по поиску взрывных веществ на автотранспорте.

В ходе выступления полицейские рассказали школьникам о Правилах безопасного Интернета, об административной ответственности за несоблюдение требований к содержанию животных и об уголовной – за жестокое обращение с ними.

Представитель общественности Джамалия Хасанова отметила, что данная встреча очень важна, а тема жестокого обращения с животными очень актуальна. Встречаются факты жестокого обращения несовершеннолетних с животными,



когда подростки снимают на мобильный телефон жестокое обращение с животными и выкладывают видео в социальные сети. Задача мероприятия – это профилактика и, конечно же, прививать любовь к животным. «Мы в ответе за того, кого приручили», – сказала общественница.

В завершение встречи полицейские и общественники пожелали ребятам безопасного отдыха.

Татьяна Чибрикова, специалист направления по связям со СМИ отдела МВД России по Отрадненскому району.